

Razvojna agencija Sora d.o.o.
Poljanska cesta 2
4220 Škofja Loka



Datum: 7. marec 2018

Shema spodbud za subvencioniranje stroškov kreditov najetih za pred-financiranje LAS CLLD projektov, drugih EU projektov, projektov iz razpisov ministrstev

V programskem obdobju 2014-2020, ki je v polnem teku, se lahko neprofitne organizacije (društva, zavodi, ustanove, druge neprofitne organizacije) prijavljajo na sredstva, ki so razpisana preko pozivov Lokalnih akcijskih skupin – LAS na CLLD projekte in tudi druge projekte, ki so financirani iz evropskih sredstev in sredstev ministrstev. Zaradi omejenih finančnih možnosti neprofitnih organizacij se pojavlja problem predfinanciranja projektov in težav s plačilno sposobnostjo – likvidnostjo zaradi večmesečnega zalaganja denarnih sredstev. Prijavitelji projektov se poslužujejo najemanja kreditov pri poslovnih bankah, skladih in drugih finančnih institucijah. Ob tem nastajajo stroški odobritve kredita, stroški zavarovanja, stroški financiranja (obresti) in drugi stroški.

Na Razvojni agenciji Sora skupaj z Občino Škofja Loka, Grozd NVO Gorenjske in Skladom 05 želimo vzpostaviti shemo za subvencioniranje stroškov kreditov, ki so jih oz. jih bodo prijavitelji projektov najeli pri finančnih institucijah v letih 2018 in 2019.

S tem pozivom želimo na vaši strani preveriti interes za takšen ukrep.

Če predvidevate, da boste v letih 2018 in 2019 prijavljali evropske projekte in druge projekte in spadate vsaj v eno od spodnjih kategorij:

- obstaja znatna možnost, da projekta sploh ne boste prijavili, ker nimate možnosti zagotovitve pred-financiranja
- projekt prijavljate, vendar nimate lastnih sredstev za pred-financiranje, dostop do premostitvenega kredita pa je znatno otežen (npr. slaba boniteta itd.)
- projekt prijavljate, vendar nimate lastnih sredstev za pred-financiranje, lahko sicer dobite premostitveni kredit, vendar so stroški povezani z njegovo pridobitvijo za organizacijo resna ovira

nam najkasneje do 30.3.2018 sporočite interes za koriščenje spodbud po elektronski pošti na Razvojno agencijo Sora – info@ra-sora.si ali info@las-pogorje.si.

Razvojna agencija Sora d.o.o.
mag. Jurij Bernik, direktor